



# 實現可持續發展 「保協」與你攜手共贏

新年伊始，筆者在此先祝諸位身體健康、新年快樂！常言道：新年新氣象。踏入新一年，「保協」將繼續推出多項新猷，與同業攜手推動行業的持續發展。

## 推廣4S理念 落實兩大工作重點

多年來，保險業不只在本地經濟發展進程中擔當着重要的角色，更在促進社會和諧穩定方面有着重要的作用。為鼓勵同業積極肩負社會責任，「保協」特別以「齊心服務社群」作為今年的主題，並提倡4S理念，期望同業從建立社會責任（Social Responsibility）和認同感（Sense of Belonging）開始，實踐共享價值（Shared Value）和優質服務（Service Excellence）。

配合4S理念，「保協」今年將有兩大工作重點：成立「總監會」（Directors' Club），以及推廣「全港保險愛心公益日」（LUA Charity Day）。前者旨為一眾保險公司的總監提供支援，助他們更好地帶領團隊邁向更專業發展，並藉此凝聚業界聲音，讓協會能更精準地把同業的意見向當局反映。至於後者則為「保協生命傳愛慈善跑」的升級版活動，透過鼓勵各大保險公司於活動當日一同舉辦公益活動，以達百川匯海之效。「全港保險愛心公益日」暫定於11月初舉行，詳情將稍後公布。

## ESG融入營運 實現可持續發展

除了上述兩大工作重點以外，在多位前會長的努力下，「保協」多年來先後推出多項推動業界邁向專業發展的項目，例如去年推出的「認可財富管理誠信顧問」（CTA）認證和「卓越誠信顧問」（MTA）大獎均以「誠信」為重點，鼓勵業界強化中介人的自身優勢。此外，為配合行業的長遠發展，協會於去年亦舉辦「2021保協大灣區日」，並成立「灣區薈萃」（The GBA Club）為會員提供最新最快的區內資訊。

當然，在推動業界實現可持續發展的同時，「保協」亦會與時並進，筆者與一眾執委會成員將把ESG（環境、社會、管治）融入協會的日常營運，令「保協」能夠成為一家可持續發展的ESG機構。

時光荏苒，今年乃筆者投身保險業30周年，多年來能與一眾前輩同業合作，一同推動行業發展實在深感榮幸。而作為新一任「保協」會長，筆者期望透過上述種種新猷，與同業攜手推動行業邁向新里程，令保險業成為年輕人的理想職業，甚至是「我的志願」中的專業之選。

(資料由「保協」提供)